

ŠKOLA DUHOVNIH ISCJELITELJA

Otkrijte svoju urođenu moć da iscjeljujete i budete iscijeljeni

ŠTO KADA BISTE UNUTAR SEBE MOGLI OTKRITI SKRIVENE MOĆI?
PROBUDITI SVOG UNUTARNJEG ISJELITELJA I BITI DIO NEČEG VEĆEG OD SEBE?



Osnovana u Damanhuru 1975. i strukturirana na učenjima Falca Tarassaca, Škola vodi učenika na unutarnje putovanje otkrivanja samog sebe. Proces je u skladu s teorijskim i praktičnim podukama usklađenim s instruktorima koji predaju različite teme s različitim pristupima. Cilj je sveobuhvatna priprema usmjerena osobito na buđenje terapijskih i čudotvornih moći unutar nas, kako bi se formirali sposobni i cjeloviti holistički iscjelitelji.

Škola nudi:

- Sredstva za duboku i pozitivnu transformaciju polaznika putem individualnog i grupnog iskustva
- Tehničku pripremu, otvaranje i aktiviranje energetskih kanala koji omogućuju kanaliziranje Prane, iscjeljujuće energije Svemira
- Trening u korištenju složenih tehnika za prijenos Prane, koje omogućuju dodir i interakciju sa Sinkronicitetom i iscjeljivanje na daljinu

Škola ima jedinstvene odlike:

- Polaznici počinju s praksom od prve godine pohađanja Škole, postaju iscjelitelji pod izravnim vodstvom edukacijskog osoblja
- Iscjeljuje se radeći na vremenu: na sadašnjosti, prošlosti i posebno na budućnosti primatelja, kako bi se prizvala životna iskustva koja vode do evolucije i oporavka
- Moguće je specijalizirati se produbljanjem stručnosti u nekim od slijedećih terapijskih područja: psiha, soma (tijelo), dobrobit, ljepota, pomoć kućnim ljubimcima i životinjama općenito itd.

S obzirom na oblik seminara i podučavanja, Škola je namijenjena:

- Onima koji već rade u sektoru kojeg žele poboljšati/nadograditi svoje kvalifikacije
- Onima koji nemaju iskustva na tom području

KAKO JE ŠKOLA ORGANIZIRANA

Svaka godina nudi se u dva različita ali istovjetna modaliteta, kako bi se omogućilo sudjelovanje učesnicima s različitim mogućnostima:

- 15-dnevni intenzivni seminar, s predavanjima i lekcijama tijekom cijelog dana: ujutro, poslijepodne i navečer - prikladno za one koji žive daleko od Damanhura i žele se usredotočiti na iskustvo jedinstvenog perioda potpune posvećenosti u vremenu.
- 8 vikenda, jednom mjesečno od listopada do lipnja, i 5-dnevni intenzivni program u kolovozu, kada se utvrđuje i razvija naučeno. Taj modalitet je za one koji mogu dolaziti u Damanhur jednom mjesečno.

PROGRAM

Svaka godina Škole ima svoju središnju temu, put upoznavanja vanjskog i unutarnjeg svijeta.



PRVA GODINA

Ovo je točka s koje krećete u istraživanje unutarnjih i vanjskih svjetova kroz proširenje poznate svakodnevnice logike. Širi pogled na značenje i simbole vodi do dubljeg iskustva duhovnog rasta što kulminira aktivacijom za iscjeljivanje putem Pranoterapije. Na taj način postajete aktivni iscjelitelj u vašoj prvoj godini Škole i možete početi iscjeljivati pod vodstvom vaših Učitelja. Tijekom prve godine fokus je na Elementima – četiri elementa koje otkrivamo našim osjetilima: Zrak, Vodu, Zemlju i Vatra, kao i druge elemente iz svijeta Alkemije i Selfika.

Za one koji su izabrali mjesečne susrete, dolaze u Školu svaki treći vikend svakog mjeseca tijekom prve godine, s tim da je posljednji intenzivni tjedan tijekom trećeg tjedna u kolovožu.

KURIKULUM ŠKOLE SADRŽI:

DUHOVNO ISCJELJIVANJE:

Ovaj predmet dolazi izravno od upravitelja Škole Oranga Risa (Michele Scapino). To je pristup zdravlju, bolesti i, prije svega, iscjeljivanju u skladu s damanhurskim principima i vašim osobnim potrebama na putu samoiscjeljenja – učite teoriju i obradu, ali najvažnije je da ćete to potvrditi u praksi, učenjem kroz iskustvo. U tom procesu grupa postaje spremnik za osobni rast i samosvijest, za duboku sinergijsku prirodu rada. Tečaj vodi do spoznaje o tome što znači iscjeljivati druge i time iscjeljivati sebe.

OBUČAVANJE ISCJELJITELJA:

Ovaj predmet razvila je psihologinja Škole, Tridacna Belladonna (Dr. Patrizia Rosso), sa svrhom edukacije i razvoja osobe za autentičan i uspješan terapijski odnos između iscjelitelja i pacijenta. I u ovom području isprepliću se teorijsko-elaboracijske faze s praktičnima u skladnom plesu koji je stvoren da promijeni i transformira.

TERAPIJSKA VIZIJA I DAMANHURSKI HOLIZAM:

U tom području bavimo se svim tipičnim temama holizma u skladu s damanhurskom Školom misli: um-tijelo-duša i povezanost između njih; prevencija i profilaksa, razlike i praktične postavke; sugestija i važnost uma; energetske razine i polja utjecaja u koja smo uronjeni.

DUHOVNA FIZIKA:

Ovdje istražujemo prirodu okolne stvarnosti izvan točke u kojoj je stala kvantna fizika, istražujemo i prirodu duše i njenih različitih sastavnih dijelova koji nas čine medijima, unutarnje osobnosti, unutarnja osjetila koja pripadaju božanskom porijeklu duše čovjeka, reinkarnaciju, Zakone koji upravljaju svemirom i životom, strukturu vremena, kozmogenezu, duhovne ekosustave, magiju i magijsku tehnologiju....svemu tome neprestano se vraćamo na različitim razinama tijekom trogodišnjeg školovanja.

TERAPIJA UMJETNOŠĆU:

Korištenjem ekspresivne umjetnosti poput kazališta emocija i figurativne umjetnosti ili radeći s glinom i kreativnim korištenjem boja terapija umjetnošću postaje korisno sredstvo u rukama budućeg iscjelitelja, budeći latentnu kreativnost u vašem susretu s materijom dok je oblikujete sa slobodom izražavanja vaših emocija.

SNOVI, NJIHOVO PLANIRANJE I INTERPRETACIJA:

Snovi su terapeutu izvanredno dostupno sredstvo rada. Tu ćete proučavati vlastite snove i naučiti da interpretirate njihov jezik prema simboličkim razinama koje vas postepeno vode sve dublje, a također možete proučavati i snove koji ukazuju na smjerove razvoja bolesti i ukazuju na mjesta iscjeljenja. Često upravo tada, u trenutku kada svijest nije budna, naša duša uspijeva komunicirati s umom, pa tako i s tijelom, i aktivirati mehanizme samoiscjeljenja.

UNUTARNJA HARMONIZACIJA:

To je tehnika meditacije čiji izvori potječe iz Atlantide i koja je ponovno razvijena u Damanhuru. To je vrlo djelotvorna tehnika, savršena za usklađivanje energija i kontaktiranje svojih vlastitih suptilnih i duhovnih dimenzija.

Seminar je podijeljen u tri stupnja, tijekom tri godine.

U prvoj godini:

- Unutarnja harmonizacija 1. stupanj - zvuk i disanje

Na prvoj razini fokus je prije svega na svjesnom disanju kao ključu ulaska u svoje vlastito biće, a da bismo stimulirali energetske centre u tijelu koristimo zvuk. Slušanje, pjevanje, lociranje zvuka u vlastitom tijelu, u svojim točkama vitalne energije ili čakrama (adonajba, na damanhurskom svetom jeziku), u pravim položajima i s ritmom koji odgovara vama i grupi s kojom radite – to su sve temeljni elementi na putu kojim ćete putovati, tako da unutar sebe ostvarite sklad, unutarnji mir i poravnanje vaših energija.

SELFIKE:

Jedno od najfascinantnijih područja istraživanja koje je Damanhur razvio je tehnologija Selfika. To je disciplina koja se bavi koncentracijom i upravljanjem inteligentnih živih energija. Njeni korijeni su drevni: selfike su široko korištene u Atlantidi, a neki tragovi nađeni su i u egipatskoj, etruščanskoj, keltskoj i drevnim arapskim kulturama. Ta tehnologija, koju je Falco – Oberto Airaudi ponovno donio u naše vrijeme, u Damanhur, korištenjem spirala i metala, boja, posebnih tinta i minerala omogućava da se ugošćivanje inteligentne energije. Selfičke energije pripadaju sektoru našeg svemira u kojem su brzine veće od svjetlosti (superluminalne); kada su privučene da se nastane unutar nekog objekta na ovoj razini kao da se uspore i na našem planu postojanja manifestiraju se u obliku Sinkroniciteta. Selfike privlače uvjete koji koriste fizičkom životu ili osobnom razvoju osoba ulazeći u njihovu auru i kružeći njihovim mikrolinijama, energetskim linijama ljudskog tijela.

Zauzvrat, selfička inteligencija ima priliku iskusiti drugačiji svijet od svog vlastitog. U polju iscjeljivanja, razvijenog ovdje u Damanhuru, iz svijeta selfika dobivamo puno pomoći.

Dodatno će biti lekcije o:

Osnovama anatomije i fiziologije (praksa), korištenju onog što učimo iz meditacija u magičnoj atmosferi Svete šume kroz kontakt s elementom Eter, temeljima psiho-neuroendokrinologije, nutricionizmu i edukacije o prehrani.

DRUGA GODINA

Ova razina posvećena je rješavanju konflikata, nadilaženju vlastitih granica, istraživanju terapijskog odnosa kroz mogućnost zajedničkog suočavanja učenika i instruktora s temama i rezultatima koji potječu iz autentičnog dubokog iscjeljenja. Iz inicijalnih terapijskih odnosa kreće se prema složenijima. Također se bavimo elementima treninga koji će dovesti do povećane svjesnosti i percepcije u polju zdravlja i bolesti.

Sve gore spomenute teme obogaćene su dodatnim materijalom. Osobno iskustvo obogaćeno je vrijednim vođenim ili spontanim meditacijama u Hramovima Čovječanstva.

U mjesečnoj opciji tijekom druge godine mjesečni susreti drugog vikenda u mjesecu dopunjuju se završnim intenzivnim drugim tjednom u kolovozu.

TREĆA GODINA

During the third and final year participant Tijekom treće, zadnje, godine učesnici kreću prema terapijskoj zrelosti u stvarnom smislu, sa sve većim svjesnim korištenjem energija i magijsko-duhovne vizije života. Na toj se razini uče različite metode, uključujući polaganje ruku i druge sustave iscjeljivanja koji će služiti zaokruženju i još bolje opskrbiti

iscjelitelja sa, na pr. damanhurskom masažom. Na kraju godine i programa u cjelini, polaznici trebaju napisati rad koji će obraniti na završetku studija. Za mjesečnu opciju, treća godina ima mjesečne susrete svakog prvog vikenda u mjesecu i dopunjena je završnim intenzivnim prvim tjednom kolovoza.

MASTER: ČETVRTA I PETA GODINA

Za one koji žele dalje proširiti svoj stručni razvoj, nastaviti se usavršavati i naučiti daljnje metode iscjeljivanja, damanhursko sveučilište nudi dvogodišnji Master program, s pet mjesečnih susreta ili jednim intenzivom od 10 dana.



Za više informacija i kalendar događaja:

Damanhur Welcome & University

university@dmanhur.it

Tel. +39 0124 512236

www.damanhur.org